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Vjerovnik: Agencija za osiguranje radničkih tražbina (AORT), Frankopanska 11, Zagreb, 
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Očitovanje glede ročište za raspravljanje i glasanje 
o Stečajnom planu 

1 primjerak 

I Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu, poslovni broj St-76/2019 od 20. siječnja 2021. godine, 
za dan 19. veljače 2021. godine zakazano je ročište za raspravljanje i glasanje o Stečajnom 
planu za stečajnog dužnika BANKO d.o.o. u stečaju, koji je objavljen na mrežnoj stranici e­
Oglasna ploča sudova 12. lipnja,2020. godine. 

Slijedom navedenog, očitujemo se u nastavku: 

Agencija za osiguranje radničkih tražbina (u nastavku: Agencija) je u predmetu stečajnog 
dužnika BANKO d.o.o. u stečaju na temelju izvršnih rješenja u upravnom postupku na 
namjenski račun dužnika izvršila uplate osiguranih radničkih tražbina za stečajne vjerovnike u 
ukupnom iznosu od 39.318,75 kuna. Prema odredbi članka 32. stavka 2. Zakona o osiguranju 
radničkih tražbina ("Narodne novine", broj 70/2017) tražbine koje na temelju Zakona isplati 
Agencija prelaze na Agenciju danom uplate. Danom prijenosa tražbina Agencija preuzima sva 
procesna prava u stečajnom postupku za uplaćeni iznos, te time konstitutivno postaje stečajni 
vjerovnik I. višeg isplatnog reda. n 

Rješenjem Suda posl. broj: St-76/2019 od 23. ožujka 2020. godine prihvaćen je zahtjev 
Agencije, te je ispravljena tablica iz rješenja posl. broj: St-76/2019 od 13. prosinca 2019. 
godine. 

Nastavno na objavljeni Stečajni plan od 12. lipnja 2020. godine, Agencija izjavljuje da načelno 
nije protiv predloženog načina i dinamike namirivanja vjerovnika prvog višeg isplatnog reda, 
ali u nastavku želimo ukazati na određene nedorečenosti. 

Dakle, u predloženom Stečajnom planu bilo je predviđeno namirivanje vjerovnika prvog višeg 
isplatnog reda u 100 % iznosu priznatih tražbina tijekom razdoblja od 2020. godine do 2024. 
godine, kroz četiri (4) rate u različitim obrocima. Glede navedenog ukazujemo na sljedeće: 

• 	 u Stečajnom planu glede rata koje se isplaćuju vjerovnicima naveden je samo ukupan 
iznos koji će se raspodijeliti vjerovnicima prvog višeg isplatnog reda, tj. nisu specificirani 
konkretni iznosi koji će se pojedinačno isplatiti vjerovnicima; 
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• 	 isto tako, nije naveden ukupan iznos priznatih tražbina u prvom višem isplatnom redu, 
te posljedično nije ni obrazložen postotak namirivanja kroz utvrđene iznose rata 

• 	 i s obzirom na to da Stečajni plan nije potvrđen tijekom 2020. godine, ostaje nejasno 
postoje li trenutno isti uvjeti namirivanja vjerovnika, tj. potrebno je definirati novo 
razdoblje namirivanja. 

Slijedom navedenog, Agencija smatra da nisu ispoštovane odredbe Stečajnog zakona 
("Narodne novine", broj 71/15, 104/17) koje se odnose na potpunost pripremne i provedbene 
osnove Stečajnog plana jer nije vidljivo u kOjim rokovima, postocima i utvrđenim iznosima će 
se namirivati vjerovnici. 

/I Nadalje, Agencija ukazuje na još jednu problematičnu točku Stečajnog plana: na stranici 19., 
poglavlje 3.8., u dijelu Stečajnog plana koji se odnosi na sudske sporove od rednog broja 1. 
do 29. navedeni su zahtjevi za prisilnu naplatu, a iz objavljenih tablica priznatih tražbina nije 
vidljivo za koje je razdoblje radnicima u stečajnom postupku priznata plaća/naknada plaće. 

Slijedom navedenog, ostaje nejasno zašto su kao sudski sporovi navedeni zahtjevi za prisilnu 
naplatu koji se odnose na neisplaćene plaće/naknade plaće, dospjele prije otvaranja stečajnog 
postupka, a koje su redovno trebale biti utvrđene u stečajnom postupku kao tražbina radnika 
u prvom višem isplatnom redu. 

III Zaključno, Agencija predlaže da se stečajni upravitelj razjasni dio Stečajnog plana koji se 
odnosi na podnesene zahijeve za prisilnu naplatu, te da upotpuni pripremnu i provedbenu 
osnovu Stečajnog plana, a sve u svrhu preciznijeg praćenja njegova izvršenja glede 
namirivanja vjerovnika. 

h tražbina 
Maduniću 
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Dostaviti: 
1. Trgovački sud u Splitu, Sukoi!anska 6, Split 
2. arhiva, ovdje. 

Na znanje: 
1. stečajni upravitelj Dean Prelević. Gundulićeva 22, Split 


